PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: yn.QnekrposaBoackas, 4.7
ApeHpaTop: -

O6Lwas nnowanb 3naHus: 2742.6

PacyeTHasa nnowaap: 30.1

B T.4. nnowiagb nogsana: 21.4

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBWTEMbHas CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 * 43 /2742.6 = 5355.91
Awm = 5355.91*0.012 = 64.27

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - k03ppuLMeHT komdopTHOCTH (NoaBar)

A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT

Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cp: Cp = (mencTButenbHas cTouMmocTs) / So

Cp =215957 * 43/ 2742.6 = 3385.89
Pn (Bbiwe nopgana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (noggan) = 3385.89*0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 364 /1000 = 3540.41
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYIOLLUI KO3 DULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nrowaaun, pacnonioxxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3540.41*1*1*0.8 = 2832.33
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKN
Kkp= 1 - KO3 PULMEHT KanuTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.8 - KOIMMULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThl

ApeHaHasi nnata 3a 1 k.M nnow,.nogp. 6e3 Q : An1= [ (Awm + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000
Ant=( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 364 /1000 = 2357.25

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogeana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 1885.80 * 1 = 1885.80

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 2357.25*21.4 = 50445.15

lopoBasi apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anop(q) = 1885.80*21.4=  40356.12

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 3540.41* 8.70 = 30801.57

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)



Ann(6e3 nogsana)(q) = 2832.33* 8.70 = 24641.27

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 30801.57 + 50445.15 = 81246.72

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue ¢ nogsanom ¢ Q coctaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(g)=  24641.27+  40356.12=  64997.40

KeapTanbHbifi nnarex B 6roaxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 16249.35 + 3249.87
BTopoi nnatex : (25%) 16249.35 + 3249.87
TpeTui nnartex : (25%) 16249.35 + 3249.87
YeTBepThIVi NNaTex : (25%) 16249.35 + 3249.87
Wtoro Ann : 64997.40 + 12999.48

Wcnonuutens : HanpeHosa E.B. (ten. 35-35-48)

77996.88



PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: yn.Factenno, a.11, nut. X
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 195.9

PacyeTtHasa nnowaap: 195.9

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWUTEMNMbHas CTOMMOCTb) / SO

Cs=18502*43/195.9 = 4061.18
Awm = 4061.18 * 0.012 = 48.73

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 26 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas cTouMmocTs) / So

Cn=16670*43/195.9 = 3659.06
Pn (Bbiwe nopggana) = 3659.06*1.0*1.2*26 = 11416.27

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 48.73 + 1536 + 11416.27 ) * 364 /1000 = 4732.36
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYIOLLUI KO3 DULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKONMEHNA Ha KanuTarnbHbIN PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 4732.36 * 195.90 = 927069.32

KeapTanbHbifi nnarex B broaxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 231767.33 + 46353.47
BTopow nnatex : (25%) 231767.33 + 46353.47
TpeTui nnarex : (25%) 231767.33 + 46353.47
YeTBepThIVi NNaTex : (25%) 231767.33 + 46353.47

Wcnonuutens : HanpeHosa E.B. (ten. 35-35-48)



PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: yn.l'actenno, a.11, nut.AA1A2A3 (MOI k nuT.>K)
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 5324.2

Pac4yeTtHas nnowaab: 0.8

Pacuyet ronoBoi amoptmsauum : AMm = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas CToMmMocTb) / So

CB =422807.8*43/5324.2 = 3414.74
Am = 3414.74*0.012 = 40.98

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 26 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cCToumocTb) / So

Cp = 262601 *43/5324.2 = 2120.85
Pn (Bbiwe nogsana) = 2120.85*1.0*1.2*26 = 6617.05

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 40.98 + 1536 + 6617.05)* 364 /1000 = 2982.63
Jkop = 364 - KOPPEKTMPYHOLLUNIA KOIPULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogBana)

Ann(6e3 nogana) = 2982.63 * 0.80 = 2386.12

KeapTanbHbifi nnatex B brogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 596.53 + 119.31
BTopow nnatex : (25%) 596.53 + 119.31
TpeTui nnatex : (25%) 596.53 + 119.31

YeTBepThivi NNaTex
: (25%) 596.53 + 119.31

Wcnonuutens : HanpeHosa E.B. (ten. 35-35-48)



PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: yn.lactenno, 4.11, nut.b
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 26.4

PacueTHasa nnowaap: 26.4

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWUTEMNMbHas CTOMMOCTb) / SO

Cs =3580.6*43/26.4 = 5832.04
Awm = 5832.04 ¥ 0.012 = 69.98

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX M BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 26 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOEHMUSA

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas cTouMmocTs) / So

Cn=2399%43/26.4 = 3907.46
Pn (Bbiwe nopggana) = 390746*1.0*1.2*26 = 12191.28

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :

A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 69.98 + 1536 + 12191.28 ) * 364 /1000 = 5022.20
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYHOLLUNIA KO3 PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

opoBas apeHaHas nnata 3a NnoMmelleHue, pacnor. Ha oT™M. 0 1 Bbllwe 6e3Q:

Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 nogBana)
Ann(6e3 nogsana) = 5022.20 * 26.40 = 132586.08

KeapTanbHbifi nnatex B brogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 33146.52
BTopow nnatex : (25%) 33146.52
TpeTui nnatex : (25%) 33146.52
YeTBepThIN NNaTex : (25%) 33146.52

Wcnonuutens : HanpeHosa E.B. (ten. 35-35-48)

+ + + +

6629.30
6629.30
6629.30
6629.30



PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: yn.l'actenno, a.11, nut.AA1A2A3 (MOI k nut.B)
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 5324.2

PacyeTHas nnowaab: 0.1

Pacuyet ronoBor amoptmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas CToMmMocTb) / So

CB =422807.8*43/5324.2 = 3414.74
Am = 3414.74*0.012 = 40.98

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 26 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHMS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cCToumocTb) / So

Cp = 262601 *43/5324.2 = 2120.85
Pn (Bbiwe nogsana) = 2120.85*1.0*1.2*26 = 6617.05

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 40.98 + 1536 + 6617.05)* 364 /1000 = 2982.63
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KO3 PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 2982.63 * 0.10 = 298.28

KeapTanbHbifi nnatex B brogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 7457 + 14.91
BTopoi nnatex : (25%) 7457 + 14.91
TpeTui nnarex : (25%) 7457 + 14.91

YeTBepThivi NNaTex
: (25%) 7457 + 14.91

Wcnonuutens : HanpeHosa E.B. (ten. 35-35-48)



PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: yn.BbesbimeHckoro, .15
ApeHpaTop: -

O6Lwas nnowanb 3aaHus: 7780.9

PacyeTHasa nnowaap: 26

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuyet CB: CB = (BoccTaHOBWTENMbHasi CTOMMOCTb) / SO

Cs=887694 *43/7780.9 = 4905.71
Awm = 4905.71* 0.012 = 58.87

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctouMmocTs) / So

Cp =887694 * 43/7780.9 = 4905.71
Pn (Bblwe nopgana) = 4905.71*1.0*1.2*2= 11773.70

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 58.87 + 1536 + 11773.70 ) * 364 /1000 = 4866.16
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KOIDDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHWUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHfHasi nnata 3a 1 KB.M nnowaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp

Kn
A01(q) = 4866.16*1*1*0.4 = 1946.46
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKn
Kkp= 1 - KOA(PPULMEHT KanUTanbHOro pemMoHTa
Kn= 04 - KO3 MULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThl
opoBas apeHfHas nnara 3a nomeLleHne, pacnosn. Ha otM. 0 u Bbiwwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)
Ann(6e3 nogsana) = 4866.16 * 26.00 = 126520.16
opoBas apeHpHas nnaTa 3a nomelleHne, pacnon. Ha otM. 0 n Beiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)
Ann(6e3 nogsana)(q) = 1946.46 * 26.00 = 50607.96

KeapTanbHbili nnatex B 6rogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

*

MepBbIN NnaTex : (25%) 12651.99 + 2530.40
BTopoi nnatex : (25%) 12651.99 + 2530.40
TpeTui nnatex : (25%) 12651.99 + 2530.40
YeTBepThIVi NNaTex : (25%) 12651.99 + 2530.40

WcnonHutens : CmupHoBa HO.A. (Ten. 35-35-48)



PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: yn.Eroposa, a.2
ApeHpaTop: -

O6Lwas nnowane 3aaHus: 6464.2
PacyeTHasa nnowaap: 63.1

B T.4. Nfiowaap nogsana: 63.1

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWTENMbHAasi CTOMMOCTb) / SO

Cs =756064 * 43/ 6464.2 = 5029.35
Am = 5029.35* 0.012 = 60.35

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - KO3 PULMEHT KOMOPTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 26 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cp =604851*43/6464.2 = 4023.48
Pn (noggan) = 4023.48*0.6 *1.2*26 = 7531.95

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 60.35 + 1536 + 12553.26 ) * 364 /1000 = 5150.46
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3PPULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 KB.M nrnowaaun, pacnornioxxeHHon Ha otMeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 5150.46*1*1*04 = 2060.18
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKn
Kkp= 1 - KO3 PULMEHT KanuUTanbHOro pemMoHTa
Kn= 04 - KO3 MULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNnaThl

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnow,.noap. 6e3 Q : An1= [ (Awm + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000
Ant=( 60.35 + 1536 + 7531.95)* 364 /1000 = 3322.70

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogeana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 1329.08* 1 = 1329.08

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 3322.70* 63.1 = 209662.37

lopoBasi apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anoga(q) = 1329.08 * 63.1 = 83864.95

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 5150.46 * 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)

Ann(6e3 nogBana)(q) = 2060.18 * 0.00 = 0.00



opoBas apeHaHas nnata 3a NoMeLLeHne ¢ noaBanom 6e3 Q cocTaBuT :

Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 209662.37 = 209662.37

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue ¢ nogsanom ¢ Q cocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00+  83864.95=  83864.96

KeapTanbHbifi nnatex B 6rogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbI NnaTex : (25%)
BTopoii nnatex : (25%)
TpeTuii nnartex : (25%)
YeTBepTbIi NNaTex : (25%)

Wtoro Ann :

Wcnonuutens : HanpeHosa E.B. (ten. 35-35-48)

20966.24
20966.24
20966.24
20966.24
83864.96

+ + 4+ o+ o+

4193.25
4193.25
4193.25
4193.25
16773.00 = 100637.96
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PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: MKp.HOpbeBeL, NHCTUTYTCKMIA ropoaok, 4.9-a
ApeHpaTop: -

O6Lwas nnowanb 3gaHus: 359.8

PacyeTHasa nnowanp: 359.8

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBWUTEMNMbHas CTOMMOCTb) / SO

Cs = 25858 *43/359.8 = 3090.31
Awm = 3090.31*0.012 = 37.08

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 17 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHUSA

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cp =16291*43/359.8 = 1946.95
Pn (Bblwe nopgana) = 1946.95*1.0*1.2*1.7 = 3971.78

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 37.08 + 1536 + 3971.78 ) * 364 /1000 = 2018.33
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3PPULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT
ApeHfHasi nnata 3a 1 KB.M nnowaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp
A01(q) = 2018.33*1*1*04 = 807.33
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKn
Kkp= 1 - KOAMMPULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 04 - KOIMMULIMEHT NMOHMKEHNS apeHAHON NNaThl

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 2018.33* 359.80 = 726195.13

opoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 n Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 807.33 * 359.80 = 290477.32

KsapTaneHbli nnatex B Grogxet (6e3 HOC) + HAOC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%) 72619.33 + 14523.87
BTopow nnatex : (25%) 72619.33 + 14523.87
TpeTui nnatex : (25%) 72619.33 + 14523.87
YeTBepThIN NnaTex : (25%) 72619.33 + 14523.87
Wtoro Ann : 290477.32 + 5809547 =

Wcnonuutens : HanpeHosa E.B. (ten. 35-35-48)

*Kn

348572.80
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PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXUITOE NOMELWEHUE

Mo appecy: yn.OnekrposaBoackas, A.7
ApeHpaTop: -

O6Lwas nnowanb 3aaHus: 2742.6

PacyeTHasa nnowaap: 51

B T.4. Nfowaap nogsana: 3.9

Pacuet rogosoii amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWTEMNMbHAas CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 * 43 /2742.6 = 5355.91
Awm = 5355.91 % 0.012 = 64.27

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - k03ppuLMeHT komdopTHOCTU (NoaBar)

A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT

Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUSA

Pacuetr Cpg: Cp = (mencTButenbHas cTouMmocTs) / So

Cp =215957 * 43/ 2742.6 = 3385.89
Pn (Bblwe nopgana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (noggan) = 3385.89*0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 364 /1000 = 3540.41
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYIOLLUI KO3 DULINEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nrowaau, pacnonioxxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3540.41*1*1*0.6 = 2124.25
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKn
Kkp= 1 - KO3 PULMEHT KanUTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.6 - KOIMMULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNnaThl

ApeHaHas nnata 3a 1 k.M nnow,.noap. 6e3 Q : An1= [ (Awm + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
Ant=( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 364 /1000 = 2357.25

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogeana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 1414.35* 1 = 1414.35

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 2357.25*3.9= 9193.27

lopoBasi apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anoga(q) = 1414.35* 39 = 5515.96

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nopsana)

Ann(6e3 nogsana) = 3540.41* 4710 = 166753.31

opoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)
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Ann(6e3 nogsana)(q) = 2124.25* 4710 = 100052.17

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 166753.31 + 9193.27 = 175946.59

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue ¢ nogsanom ¢ Q cocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q)=  100052.16 + 5515.96 =  105568.14

KeapTanbHbifi nnatex B broaxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 26392.04 + 5278.41
BTopoi nnatex : (25%) 26392.04 + 5278.41
TpeTui nnartex : (25%) 26392.04 + 5278.41
YeTBepThIVi NNaTex : (25%) 26392.04 + 5278.41
Wtoro Ann : 105568.16 + 21113.64

Wcnonuutens : HanpeHosa E.B. (ten. 35-35-48)

126681.80



